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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2007”    8 клас
Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. В якому стані перебуває речовина, якщо молекули в ній поводяться, як пасажири у   

   переповненому автобусі?
   А: в твердому;      Б: в рідкому;      В: у газоподібному;     Г: у стані плазми;     Д: у м’якому.

2. З наведених термінів виберіть ті, що відповідають одиницям вимірювання фізичних   

   величин. 1 – Джоуль, 2 – шлях, 3 – Паскаль, 4 – гектар, 5 – час, 6 – швидкість, 7 – альтиметр, 

   8 – Ньютон, 9 – мікрометр, 10 – барометр.

   А: 1, 3, 4, 8;                      Б: 2, 5, 6, 7, 10;                     В: 1, 3, 5, 7, 9;                        Г: 2, 4, 6, 8. 

3. Після чергової контрольної роботи з фізики ледачому Петрикові заважає провалитись крізь   

   Землю...

   А: сила тяжіння;         Б: вага;        В: сила тертя;        Г: сила пружності;       Д: однокласник.
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4. Три кулі, що зображено на рисунку, мають рівні об’єми. 1. Яка з них має 

   найбільшу густину? 2. На яку з них діє найбільша виштовхувальна сила?

   А: 1 – а, 2 – в;        Б: 1 – в, 2 – в;           В: 1 – а, 2 – а;          Г: 1 – б, 2 – в;        Д: 1 – в, 2 – а.

5. При якій силі струму в провіднику з опором 10 Ом за одиницю часу виділиться найбільша   

   кількість теплоти?

   А: 3 А;                     Б: 4 А;                  В: 30000 мкА;                  Г: 50 мА;                   Д: 3 мА.
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6. Під час натирання пластмасової лінійки шерстяною тканиною, лінійка 
   отримує негативний заряд. Це пояснюється тим, що...
   А: електрони переходять з лінійки на шерсть;   Б: протони переходять з лінійки на шерсть; 
   В: електрони переходять з шерсті на лінійку;    Г: протони переходять з шерсті на лінійку.

7. Що необхідно зробити, щоб змінити полюси магнітного поля котушки?

   А: змінити величину сили струму;                                     Б: змінити напрям струму в котушці;    

   В: відключити джерело;                                                       Г: збільшити струм.

8. Готуючись до свята гумові кульки не варто наповнювати воднем заздалегідь. Це пов’язано 
   з явищем:
   А: теплопровідності;       Б: дифузії;     В: в’язкості;      Г: броунівського руху;      Д: конвекції.
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9. Колба закрита корком, в який вставлено тоненьку скляну трубку з краплиною 

   ртуті. Повітря в колбі нагрівають. Як буде рухатись краплина?

   А: вліво;       Б: вправо;      В: нерухома;      Г: залежить від атмосферного тиску.

10. Середня тривалість розряду блискавки становить 0, 002 с. Сила струму в каналі блискавки  

   близько 
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104 А. Який заряд проходить в каналі блискавки?

   А: 40  Кл;                 Б: 10-7 Кл;                    В: 10  Кл;                  Г: 
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10-8 Кл;                Д: 80  Кл.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Опори ідеальних приладів амперметра і вольтметра дорівнюють... (
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- нескінченність)
   А: 
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, 0;                    Б: 0,  0;                      В: 0, 
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;                       Г: 
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, 
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;                Д: будь які.  

12. Як змінюється середня відстань між молекулами води при її кристалізації?

   А: зменшується;             Б: збільшується;             В: не змінюється;            Г: залежить від маси. 

13. Розташуйте у порядку зростання внутрішньої енергії: а) 1 кг води при 0 0С;  б)1 кг снігу 

   при – 100 0С; в) 1 кг льоду при 0 0С;  г) 1 кг водяної пари при 100 0С;  д) 1 кг води при 100 0С.
   А: г, д, а, в, б;          Б: а, в, б, д, г;          В: б, а, в, д, г;           Г: б, в, а, д, г;           Д: в, б, а, г, д.
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14. Які сили діють на тіло кубічної форми, що лежить на дні акваріуму, 
   заповненого водою, якщо під тіло не підтікає вода?
   А: тяжіння, реакції опори, Архімеда;     Б: тяжіння, Архімеда;    
   В: тяжіння, реакції опори,   сили тиску води на поверхні тіла;         

   Г: тяжіння, реакції опори,  Архімеда, сили тиску води на поверхні тіла.
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15. В яких межах можна змінювати опір (R0) зображеної ділянки кола?

   А: R < R0 < 2R;      Б: R/2 < R0 < R;       В: 0 < R0 < R;      Г: 0 < R0 < R/2;      Д: R/2 < R0 < 2R.
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16. Стержень електроскопа заряджений позитивно. До електроскопа наближають: 
   1) долоню руки; 2) позитивний  заряд; 3) негативний заряд. Що покаже електроскоп? 
   (
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-збільшення, 
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-зменшення, 
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- постійність заряду).

   А: 1, 2 -
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; Б: 1, 3 -
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17. Порівняйте  покази ідеальних вольтметрів і амперметрів в 
   електричному колі. 
   А: І1 > I2 , U1 > U2;          Б: І1 < I2 , U1 < U2;          B: І1 = I2 , U1 < U2; 
   Г: І1 = I2 , U1 > U2;          Д: І1 > I2 , U2 > U1.
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18. Струм у резисторі (R = 5 Ом) постійний. На графіку наведено залежність 
   кількості теплоти, що виділяється у резисторі, від часу. Яка сила струму у 
   резисторі?

   А: 0,5 А;              Б: 1 А;                 В: 2 А;                Г: 4 А;                  Д: 8 А.

19. У рідинах частинки здійснюють коливання навколо положення рівноваги, час від часу   

   здійснюючи „стрибок” до іншого положення  рівноваги. Яка властивість рідин пояснюється 
   таким характером руху частинок?

   А: мала стисливість;                                      Б: текучість;                    В: тиск на дно посудини;        
   Г: збільшення об’єму при нагріванні;         Д: теплопровідність.             
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20. Які покази: 1 – омметра; 2 – манометра?
   А: 1 – 30 В, 2 – 6 м/с;                Б: 1 – 2 А, 2 – 850 кПа;                      В: 1 – 6 м/с, 2 – 2,5 кОм; 
   Г: 1 – 2 А,  2 – 3 кОм;               Д: 1 – 2,5 кОм, 2 – 850 кПа.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. Виток ніхромового дроту помістили у калориметр з рідиною. При 
напрузі 10 В і силі струму у витку 5 А, рідина кипить і неперервно втрачає 
масу зі швидкістю 
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кг за 1с. Яка питома теплота пароутворення рідини?

   А: 
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Дж/кг;    Б: 
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22. У переохолоджену до – 10 0С воду, об’єм якої 1 л, вкинули сніг (tc = -5 0C). Як зміниться температура снігу?
   А: збільшиться;               Б: зменшиться;             В: не зміниться;             Г: сніг розплавиться.

[image: image71.emf]+


23. Яка лампочка погасне при вмиканні ключа К?                    
   А: 4;                  Б: 4 і 3;                В: 2 і 3;                Г: 1 і 2;               Д: 3.
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24. У трубці перерізом S знаходяться три нерухомих  стовпчики    рідини (
[image: image28.wmf]r

) 

     і нерухомий легкий (m = 0)  корок,  розділені   стовпчиками газу. Як напрям-

     лена і чому дорівнює сила тертя, що діє  на корок?  (
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- вверх , 
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- вниз). 

        А: 
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        Г: 
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25. Визначте покази ідеального амперметра.
   А: 0;           Б: U/(4R);        В: U/(2R);       Г: U/R;        Д: 2U/R. 
[image: image74.emf]
26. Над посудиною догори дном закріплена колба. Посудина і колба частково 
   заповнені водою. Як зміниться рівень води в колбі (h) при значному нагріванні 

   води і повітря в колбі? 
   А: збільшиться;     Б: зменшиться;     В: не зміниться;     Г: залежить від атмосферного тиску.
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27. В яких резисторах на схемі немає струму? 
   Амперметри ідеальні.
   А: 1,4;      Б: 1, 2, 3;      В: 3, 4;     Г: 1, 2, 5;      Д: 1, 3, 4.
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28.  У системі, зображеній на рисунку, дошка К рухається зі 

      швидкістю 
[image: image41.wmf]u

= 2 м/с відносно підлоги, а циліндр О, котиться 
     по дошці без  проковзування . На циліндр  намотується нитка, 
      до якої закріплена дошка. Яка швидкість 
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 циліндра відносно дошки?
      А: 0 м/с;                     Б: 1м/с;                  В: 2 м/с;                     Г: 4 м/с;                     Д: 8 м/с.
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29. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) 
      тіла (m і 2m) і мавпа (m) нерухомі. Мавпа починає рухатись вверх по 
     мотузці. В якому напрямі   рухаються тіла?  (
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- вверх , 
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- вниз) 
       А: m -
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;    Б: m і 2m -
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30. Як зміняться покази ідеального амперметра, якщо 
     перерізати дріт у точці А?  U = const    
    (
[image: image51.wmf]­

-збільшаться, 
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-зменшаться )       
    А: не зміняться;           Б: 
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 у 1,5 рази ;            В: 
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 у 2 рази;  
    Г: 
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 у 3 рази;              Д: 
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 у 2 рази.  
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